
( وجود فروق ذات دلالة إحصائية عند مستوى الدلالة 27)جدول اليظهر من 

(α≤4040 )أفراد العينة "سلبي" لإجابات أفراد العينة لمظهر المرأة في الإعلانات لصالح إجابة 

( 82(، بينما أدناها لإجابة أفراد العينة "إيجابي" بتكرار )0007( وبنسبة مئوية )008بتكرار )

 (.2000وبنسبة مئوية )

 ى أظهرت النتائح أن مظهر المرأة في الإعلانات لصالح إجابة أفراد العينة "سلبي"، ويعز 

ه الجمهور الأردني وذلك لأنه شعب محافظ ذلك أن المرأة في الإعلانات تظهر بمظهر لا يحبذ

للترويج عن المنتجات، وتجدر الإشارة أن المرأة تظهر بالإعلانات التجارية  هايرفض أستغلال

 ستغلة بطريقة تجارية وسلبية.للترويج عن منتجات لا تخصها مما يشعر المشاهد أنها مُ 

 

 في الإعلانات التي تشاهدينها؟ نتائج السؤال الثالث والعشرين: ما أبرز ما يلفت انتباهك

التكرارات والنسب المئوية لأبرز ما يلفت في للإجابة عن هذا السؤال، تم حساب 

 ( يوضح ذلك.20الإعلانات من وجهة نظر المبحوثات، وجدول )

 (183)ن= التكرارات والنسب المئوية مرتبة ترتيبا  تنازليا لأبرز ما يلفت في الإعلانات(: 21جدول )ال
 النسبة المئوية التكرار ما يلفت في الإعلانات أبرز

 0003 027 بالمنتجات الجديدة   تيتزيد معرف

 2403 80 أضطر إلى مشاهدتها خلال متابعتي للبرامج

 2400 22 تطرح فكرة الإعلان بطريقة جذابة وعصرية  

 0,03 33 تعجبني إعلاناتها في طريقة الإخراج والتقديم

 044 078 المجموع

 اختيار أكثر من إجابة


